

组织收听收看

全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议

本报讯 12月8日晚，我县在卫体局西四楼会议室组织收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。副县长、常务副县长史宇荣，副县长牛艳丽，各县委常委、常务副县长史宇荣，副县长牛艳丽，各服务中心）及县委组织部、县医保局、县发改局等单位负责人收听收看。

会议指出，随着新冠病毒变异和全球疫情变化，以同志为核心的党中央坚持走小步不停步，先后审定二十条、新十条措施，推动我国疫情防控进入新阶段。各地要坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和党中央决策部署上来，充

分认识新形势新任务，稳中有序推进各项防控工作，采取坚决果断措施保护好人民群众生命健康。

会议强调，要全面落实优化防控措施，抓紧做好医疗救治资源准备，尽快升级改造定点医院，充分发挥城乡三级医疗卫生服务网作用，提升农村救治能力，构建新冠肺炎分级诊疗体系。要加快推进老年人等重点人群疫苗接种，有序做好管控人员疏解和防控资源布局调整，保障药品、检测试剂等供应城乡公平可及，确保群众能够买得到、会使用。要加强对医务人员关心关爱，积极扩充医务人员数量，加大对医务人员鼓励、激

励、奖励力度，保持医疗队伍稳定性和战斗力。

全国会议结束后，省、市相继召开会议，对推进疫苗接种和优化疫情防控工作进行安排部署。

边琴 少丽

防控疫情·长子在行动

我县召开压煤村庄搬迁工作调度会

本报讯 12月10日，我县在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁工作调度会。副县长李晋平出席，大堡乡、林木、色头等乡镇及县住建局、自然资源局等相关分管负责人参加会议。

会上，各乡镇汇报了目前压煤村庄搬迁工作进展及存在问题，县压煤村庄搬迁办、住建等部门就下一步工作进行了安排。

李晋平强调，各相关乡镇、单位要进一步增强做实村庄搬迁工作的紧迫感和责任感，按照指挥部的统一标准程序，规范操作流程，加快工作速度，推进方案公示、户代表签字、第三方评估等工作。提前谋划，明确工作计划和职责分工，各司其职，相向而行，及时沟通协调解决存在问题，扎实有序完成村庄搬迁工作。

燕慧 浩东

我县组织收听收看全省老龄工作会议

本报讯 12月9日，全省老龄工作会议召开。副县长牛艳丽，各乡镇（服务中心）及县委组织部、县委老干局、县人社局等相关部门负责人在县联通公司三楼会议室收听收看。

会议强调，要全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于老龄工作的重要论述，切实增强做好工作的责任感和使命感，加强全生命周期养老，老年人健康，全面提升老年人生活质量，不断满足老年人获得感、幸福感和安全感。要突出工作重点，完善多层次社会保障体系，加快建设多元化养老服务体系，加快构建老年健康支撑体系，提升养老机构服务质量，全面推进养老服务和产业高质量发展。要狠下功夫，落实到位，加大老龄事业投入，配齐配强老龄工作力量，用心用情推动老龄工作落实落细，加快推进老年友好社会建设，不断推动全省老龄工作迈上新台阶。

孔令盼

我县举行退役军人和其他优抚对象优待目录承诺书签约仪式

本报讯 12月13日，我县在县退役军人事务局举行军人和其他优抚对象优待目录承诺书签约仪式。副县长张树军出席会议并讲话。

仪式上，宣读了优待目录内容，详细介绍了各项优待，并与名桥商城、金泽农业、勇芳大药房等企业签订优待目录承诺书。

张树军要求，要提高政治站位，深化思想认识，倾情关爱退役军人，形成拥军优属的价值导向和浓厚的氛围。要强化服务意识，提升服务水平，各经营单位紧扣优待目录清单，发挥行业优势，制定本企业可操作性的实施细则，在优待内容、范围、标准等方面开拓创新，打造一批具有长子特色、高质量的优待目录，退役军人事务局要建立联动协同机制，不断优待目录实施更新，促进我县优待工作特色化、长效化，让退役军人和其他优抚对象享受到质的服务，推动我县优待工作落地见效。

孔令盼 郭晓娟

我县举行农村供水 PPP 项目隧道贯通仪式

本报讯 12月9日，我县在石哲镇良坪庄村举行农村供水 PPP 项目隧道贯通仪式。副县长李晋平，县水利局、山西三建集团相关负责人及部分项目负责人等参加仪式。

长子县农村供水应急水源及周边环境整治 PPP 项目总投资 1.84 亿元，建设内容包括应急水源工程和周边环境整治工程两部分，应急水源工程包含水收集系统、崖底取水枢纽、黑虎岭隧道、输水管线附属构筑物等。黑虎岭隧道全长 1820 米，项目建经 600 多天，于今日全面贯通。

仪式上，李晋平对项目隧道贯通表示祝贺，表示，农村供水 PPP 项目将中南铁路发鸠山隧道涌出的泉水和横水河河水收集输送，作为申村水、浊漳河南源的补充水源，既留住“过境水”，又引“活水入城”，是长子水利方面的一个亮点工程。他要求有关乡镇和水利部门要切实加强管理，保证供水工程的安全运营，要加强对群众的宣传教育，实行规范化管理，定期巡回检查，保证供水管网设施安全运行，落实水源保护的各项措施，确保我县县城和周边居民饮用水安全。

仪式结束后，相关人员参观了横水崖底村供水枢纽。

杨林陆 王浩

我县召开农业农村重点工作调度会

本报讯 12月9日，全县农业农村重点工作调度会在政府二楼会议室召开。副县长李晋平出席，县农业农村局、现代农业发展中心等有关单位及各乡镇（服务中心）分管负责人参加。

会上，各乡镇分别汇报了一产固投、“一县一业”、农村改厕等工作，县现代农业发展中心、农业农村局就当前重点工作进行安排部署。

李晋平强调，要认真盘点、全面梳理今年各项工

作完成情况，尚未完成年初预定目标任务的乡镇要查漏补缺，自逼加压、综合施策、迎头赶上；及早谋划明年各项工作，对照任务清单，紧盯任务目标，加大政策宣传力度，加快新建大棚园区建设，全力推动“一县一业”工作再上新台阶。要坚持问题导向，加快推进扶贫资产确权工作，巩固和提升扶贫项目建设成果，确保扶贫资产持续发挥经济效益，不断开创全县农业农村工作新局面。

亚勤

我县召开森林防灭火工作推进会

本报讯 12月10日，我县在政府五楼会议室召开森林防灭火工作推进会，分析研判当前形势，对森林防灭火工作进行了再安排、再部署。副县长李晋平出席会议，县林业局、应急局有关负责人参加会议，各乡镇（服务中心）通过视频形式收听收看。

会上，县应急局有关负责人传达了《全市森林草原火灾隐患排查整治专项行动实施方案》，县林业局负责人就森林防灭火工作进行安排部署。

李晋平要求，要高度重视，强化责任落实，坚决克服麻痹思想，慎始慎终做好森林防灭火工作，要重点防范，加强对上山打猎、放牧等重点人群的教育引导，从严、从细、从实管控野外火源，杜绝违规

野外用火现象发生；要全面排查，认真检查穿越林区电线隐患，对未全面完成秸秆还田和林缘地清理的要尽快完成，及时消除安全隐患；要强化队伍建设，提升处置能力，保持备战状态，备足备齐防灭火装备，严格实行瞭望哨 24 小时值班制度，确保信息畅通，快速处置；要加强督查，县森林防火指挥部要对各乡镇重点区域进行经常性督查，发现问题及时督促整改。

李晋平强调，要牢固树立“人民至上、生命至上”的理念，以强烈的责任意识、有力的工作举措，全力保障人民生命安全和生态安全，以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

亚勤

我县召开 2023 年普通高考艺术类专业考试联席会

本报讯 12月8日，我县在政府二楼会议室召开 2023 年普通高考艺术类专业考试联席会。副县长牛艳丽出席会议，县教育局、公安局、卫体局、供电公司、保密中心等单位负责人参加。

会上，县教育局对我县 2023 年普通高考艺术类专业考试相关工作进行了具体安排。

牛艳丽强调，各部门要结合当前疫情复杂形势和防控要求，充分预判，做好预案，以更高标准、更严

要求优化考生服务保障，切实做好艺术类招考各项工作。要明确责任，协同配合，加强考前考生、考务人员健康监测及核酸结果查验，统筹做好隔离考场设置、消毒消杀、物资储备、交通秩序及突发情况处置，切实保障广大考生及工作人员的生命安全和身体健康。要严肃考风考纪，加大考试各环节监管力度，确保考务过程公开公平公正、考试平稳顺利进行。

张晓君

苗木“穿棉衣” 安然度过冬



冬季来临，气温逐渐降低，苗木开始进入休眠期，为应对低温寒潮来袭，有效保护绿化成果，12月14日，县园林中心对县城内主街干道两侧绿化带、广场、公园内的南方树种进行御寒处理，确保苗木免遭冻害、安全过冬。据了解，通过采取御寒处理，可以有效避免寒风直吹植物根系造成水分蒸发，减轻干冻裂、冻害影响，提高越冬存活率，确保来年枝繁叶茂。 张晓君

组织收听收看

全市今冬明春火灾防控工作电视电话会

本报讯 12月7日，我县在政府五楼会议室组织收听收看全市今冬明春火灾防控工作电视电话会议。县长、公安局长李瑞栋及各乡镇（服务中心）、各相关部门、各煤矿企业等相关部门负责人收听收看。

会议要求，要提高站位、认清形势，切实做到自觉和行动自觉，各山区、各有关部门要思想认识提高，坚定做到“两个维护”，从讲政治的高度抓好消防安全工作，矢志不渝把习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署落到实处。要突出重点，坚持问题导向，着力提升治理质效和治理水平，各行业部门要认真汲取近期发生的火灾事故教训，以全市今冬明春火灾防控工作为契机，聚焦不放心、不托底的场所领域，深入排查整治风险隐患，坚决把火灾隐患消灭在萌芽状态。要加強组织、形成合力，切实筑牢全市发展防线，各山区要把今冬明春火灾防控工作纳入议事日程，组织分析研判辖区消防安全形势，研究解决制约瓶颈问题，加强多部门联勤联动，全面消除监管缝隙和盲区死角，确保各行业领域消防安全。

马赛 乐